
お客様用

12/4時点

日付
シェアカフェ
キッチンカー

みんなのみなと/
屋外

レストハウス２階 水族館 ミラージュランド 日付
シェアカフェ
キッチンカー

みんなのみなと/
屋外

レストハウス２階 水族館

1(日) ☆ M'sOne つながるパークヨガ
ミラージュランドお

客様感謝デー
16(月) ☆ 休館日 休館日 休館日 休館日

2(月) 休館日 休館日 休館日 休館日 17(火) ☆

3(火) ☆
コミュニティガーデ
ン俱楽部-寄せ植え
WS-

18(水) ☆

4(水) 19(木) ☆
コワーキング開放
デー

5(木) ☆
コワーキング開放
デー

20(金)

6(金) ☆ 21(土) M'sOne
Seeめ縄づくりWS
＜要予約＞

7(土) ☆ カラアゲアゲロー 22(日) M'sOne
Seeめ縄づくりWS
＜要予約＞

8(日) ☆ カラアゲアゲロー
エコフラポットで寄
せ植えをつくろう

23(月) 休館日 休館日 休館日 休館日

9(月) 休館日 休館日 休館日 休館日 24(火) ☆

10(火) ☆
AMみらリン-私らしく働くため

の未来づくり-
PMクリスマスフォトブース

25(水) ☆ クリスマス展最終日

11(水) ☆ 26(木) ☆
コワーキング開放
デー

12(木) ☆
コワーキング開放
デー

27(金) ☆
滑川高校潜水実習
【大水槽清掃】

13(金) ☆ 28(土) ☆

14(土) M'sOne 29(日) 休館日 休館日 休館日 休館日

15(日)
M'sOne

おむすびや
30(月) 休館日 休館日 休館日 休館日

31(火) 休館日 休館日 休館日 休館日

2024年12月

冬
季
閉
園
（
３
月
中
旬
ま
で
）

〇12/8（日）

「エコフラポットで寄せ植えをつくろう」

＜12/３までに要予約＞

月
間
イ
ベ
ン
ト
カ
レ
ン
ダ
ー

キッチンカー

主なメニュー
〈シェアカフェ〉

・魚津丸キッチン

冬季休業中

〈キッチンカー〉

open 10:00－16:00

・Cafeカフェカフェ・・ホットサンド、コーヒ

ー

・カラカラ･･･クレープ

・カラアゲアゲロー・・唐揚げ他

・M's One・・トルネードポテト、ロングポテト

他

・UmeKitchen・・ドックパンサンド

・SLOW LIFE・・スパイスカレー他

・グッティーズ・・ホルモン焼きそば

・トコトコテッチ・・米粉ベビーカステラ他

・ピッツェリアテツ・・ピザ他

・おむすびや・・おにぎり

NAPsからのお知らせ

〇お客様感謝デー 12/1（日）

今シーズン最終営業日。

大観覧車のご利用が無料になります！

2024年にご購入の乗り物も利用最終日です。

ご注意ください。

〇ふれあい牧場フロンティア

１２月頃から３月頃までのミラージュランド

冬季休園中 予約制にて営業中！

問合せ/ＴＥＬ.０９０－６１９５－２８６５

（牧場オーナー：中村）

〇ミラージュハウスコワーキングスペース

冬季期間も予約OK! ※水曜休館

ミラージュランド １０：００－１６:００

魚津水族館 ９：００－１７：００

〇～12/25(水) クリスマス展

富山湾大水槽がクリスマスムード満点に飾り付け。 期間中の週末は大水槽にてトナカイダイバーが登場。

◎お正月ワークショップ ＠うおすいファミリウム

〇12/21（土）22（日）13:30-14:30「Seeめ縄づくり」

魚津水族館で育てた藁を使って、しめ縄を作ろう！ ＜12/15までに要予約＞

〇1/2（木）3（金）11:00-12:00 14:00-16:00 「ニョロニョロ缶バッジづくり」

飼育員さんが描いたイラストに色塗りをして、オリジナル缶バッジを作ろう。

〇1/4（土）5（日）13:30-14:30「親子で作る！ニョロっと水引アクセサリー」

水引で2025年の干支"ヘビ"の形をつくってみよう。＜12/31までに要予約＞

〇年始は１月２日（木）から営業です。

3月中旬までの冬季間の休館は休館日があります。事前にご確認の上、ご来館ください。

☆・・パークコンシェルジュ常駐日

お問い合わせ先/

ＮＡＰｓ事務局 電話/080-7290－6247 Instagram/@uozupark  メール/contact@uozupark.com 

〇１２/１０(火)

みらリンｰ私らしく働くための未来づくりｰ

〇1/2～１/５ １０：００-１６：００

新春☆キッチンカー祭り

魚津水族館休館日の案内

12/2～の毎週月曜日

12/29(日)～１/１(水)

2/3（月）～28（金）【館内修繕工事の為】

詳細は魚津水族館HPまたはInstagramでチェック！


